



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД по факту халатности

31 июля 2016 года ночью инспектор отделения дорожно- патрульной службы ГИБДД ОМВД России по Устьянскому району Архангельской области по сообщению о происшествии прибыл к зданию кафе в селе Шангалы, где стал очевидцем драки. Представитель власти противоправные действия по избиению не пресек и уехал на служебной автомашине с места происшествия. В результате двое местных жителей продолжили избиение третьего, которому причинили тяжкий вред здоровью. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в отношении вышеуказанного инспектора ГИБДД возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По факту причинения тяжкого вреда здоровью местному жителю возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц), расследованием которого занимаются органы полиции.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ОМВД России по Устьянскому району. После выявления факта бездействия сотрудник ГИБДД уволен из органов по отрицательным мотивам.

Уголовное дело о халатности принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведется следствие.

06 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1064979>